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) اگر  باشد، حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                 )ثلاث باباجانی – دی    3۱ < a < ۳۹۴

|۱ − a| + |a − ۳| − |۲a − ۶|
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حاصل عبارات زیر را به‌دست آورید.   6
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حاصل عبارات زیر را به دست آورید.   7
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عبارت‌های زیر را به زبان ریاضی بنویسید.   8
الف( قدرمطلق تفاضل دو عدد بزرگتر یا مساوی تفاضل قدرمطلق آن دو است.
ب( قدرمطلق تفاضل دو عدد کوچکتر یا مساوی مجموع قدرمطلق آن دو است.

حاصل هریک از عبارات زیر را تا حد امکان ساده کنید.   9
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عبارات زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید:   10
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مجموعۀ داده‌شده را روی محور نمایش دهید.        11

D = {x ∈ R |−۲ < x ≤ ۲}
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بین هر دو عدد، چهار عدد گنگ بنویسید:   13
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بین هر دو کسر داده‌شده، سه کسر بنویسید.   14
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عددهای زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.   15
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الف( اگر  باشد، حاصل  را به‌دست آورید.   16

ب( اگر  و  و  باشد، حاصل عبارت زیر را به‌دست آورید.
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کدام‌یک از مجموعه‌‌های زیر با مجموعۀ نقاط روی شکل داده‌شده متناظر است؟    17
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به سؤالات زیر پاسخ دهید:   18

حاصل عبارت زیر را بنویسید.

‌|۲ − | + | − ۱ − | =۳√ ۳√

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.   19

xاگر  باشد داریم  > y|x − y| = x − y

درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.   20

عددی وجود دارد که صحیح و گویا باشد.
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